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„Klauzula informacyjna Izby Administracji Skarbowej w Zielonej Górze  

Informacje, o których mowa w art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób 

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 

rozporządzenie o ochronie danych) udostępnione są w miejscach publicznie dostępnych (tablicach informacyjnych) w siedzibach Izby Administracji Skarbowej w 

Zielonej Górze, urzędów skarbowych województwa lubuskiego i Lubuskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Gorzowie Wlkp. oraz na stronie Biuletynu Informacji 

Publicznej wskazanych jednostek organizacyjnych w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych.” 

 

 

 

Izba Administracji Skarbowej 

w Zielonej Górze 

Znak sprawy: 0801-ILZ.260.29.2020.9 

UNP:   0801-20-053249 

droga elektroniczna 

 

 

Wyjaśnienie treści SIWZ 

Modyfikacja SIWZ z dnia 07.09.2020 r. –  

(Część 3 - Noże i narzędzia taktyczne   - Noże taktyczne) 

 

 

w ramach postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. : „Dostawa środków ochrony indywidualnej i wyposażenia taktycznego 

dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej na rzecz izb administracji skarbowej” 

 

 

 Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) 

zwanej dalej ustawą Pzp, przytacza pytania Wykonawcy i wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.  

 

Proszę o informację, czy podane, wymagane parametry podane do części 3 "Noże taktyczne" są 

aby na pewno poprawne, a jeżeli tak to czy są Państwo wskazać chociaż jeden nóż (model i producenta) , 

który takowe parametry spełnia?  

Pytanie nr 1: 

Profil głowni (ostrza) - zmiana z "spear-point" na "clip-point" lub usuniecie tego zapisu - noże 

taktyczne/ratownicze (posiadające ostrze częściowo ząbkowane oraz zbijak , a także bardzo często 

dodatkowe ostrze do cięcia pasów) najpowszechniej produkowane są właśnie w tym profilu, ponieważ jest 

bardzie wytrzymały i zdecydowanie bardziej użytkowy. 

Odpowiedź 1: Zamawiający określając parametry podane w pkt.3 „Noże taktyczne” wskazał, że 

oferowany nóż taktyczny musi w swej konstrukcji posiadać głownię, która będzie miała możliwości tnące 

i piłujące, w związku z sugestią Zamawiający dopuszcza głownię typu Clip Point. 

 

Pytanie nr 2:  

Długość ostrza (tutaj sugestia) - "widełki" długości klingi powinny być nieco szersze - tzn. 80-90 mm. 

Odpowiedź 2: Zamawiający rozszerza wymiary dotyczące długości głowni 80-90mm, które są określone 

w pkt.3. 
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Pytanie nr 3:  

Długość całkowita - jak wyżej - 190-210 mm. 

Odpowiedź 3: Zamawiający  rozszerza  wymiary dotyczące długości całkowitej noża taktycznego 190-210 

mm 

 

Pytanie nr 4:  

Materiał rękojeści - oczywiście aluminium jest dobrym materiałem , natomiast sugerowałbym dodanie 

również, form kompozytu (typu G10) - taka rękojeść zapewnia zdecydowanie pewniejszy chwyt w każdych 

warunkach atmosferycznych i jest równie trwała co aluminium. 

Odpowiedź 4: Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania materiału kompozytowego (G10).  

 

W związku z powyższymi sugestiami Zamawiający rozszerza zapisy dotyczące parametrów 

technicznych i dokonuje zmian  w   dokumentacji  dotyczącej  Opisów przedmiotu zamówienia Części 3 

stanowiącej Załącznik Nr 1.3.1 OPZ_Noże taktyczne  do SIWZ załączając do postępowania nowy 

dokument. 

 

 Zamawiający informuje jednocześnie , że powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany terminu 

składania ofert.  

 

 

Załączniki:  

Załącznik nr 1.3.1 OPZ_  Noże taktyczne _ modyfikacja z 07.09.2020 r. 

  

 

 

 

 

 

 

Z-ca Dyrektora  

Izby Administracji Skarbowej 

w Zielonej Górze 

 

Katarzyna Kasperczak 

(podpisano kwalifikowanym podpisem 

elektronicznym) 


